

Amendment 2 to Council Bill No. 30- 2017

BY: Greg Fox

Legislative Day No. 7

Date: May 1, 2017

Amendment No. 2

(This amendment makes technical corrections.)

- 1 On page 3, in line 16, strike one of the quotation marks preceding “HAS”.
- 2 On page 5, in line 7, strike the space preceding the period.
- 3 On page 7, in line 20, strike “(5)” and substitute “(6)”.
- 4